Thema: Kleidung

Ein Männlein …

1. Ein Männlein läuft im Walde ganz leis herum. 
Es hat eine grüne Hose an.
Sagt, wer mag das Männlein sein, 
das da läuft im Wald allein.
Es hat eine grüne Hose an.

2. Ein Männlein läuft im Walde ganz leis herum. 
Es hat ein rotes Hemd an.
Sagt, wer mag das Männlein sein, 
das da läuft im Wald allein.
Es hat ein rotes Hemd an.

3. Ein Männlein läuft im Walde ganz leis herum. 
Es hat einen braunen Mantel an.
Sagt, wer mag das Männlein sein, 
das da läuft im Wald allein.
Es hat einen braunen Mantel an.

4. Ein Männlein läuft im Walde ganz leis herum. 
Es hat eine gelbe Mütze auf.
Sagt, wer mag das Männlein sein, 
das da läuft im Wald allein.
Es hat eine gelbe Mütze auf.

5. Ein Männlein läuft im Walde ganz leis herum. 
Es hat große, schwarze Schuhe an.
Sagt, wer mag das Männlein sein, 
das da läuft im Wald allein.
Es hat große, schwarze Schuhe an.

6. Ein Männlein läuft im Walde ganz leis herum. 
Es hat einen lila Schal umgebunden.
Sagt, wer mag das Männlein sein, 
das da läuft im Wald allein.
Es hat einen lila Schal umgebunden. 
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